OuUEeHOYHBIN NUCT
npoBepku opraHusauum nutanms B MAOY « CosxoaHast COLL Ne10»

Rata nposepeHus nposepku: 3.05.2 %

WHuumatuBHas rpynna, NpoBoAUBLIASA NMPOBEPKY: W@W.m [{d .

Bompoc | Ja/uer
1 |[MmeeTcs ¥ B OpraHU3allui MEHIO?
A) ma, I BCeX BO3PACTHBIX IPYIIIT U PEKUMOB (QyHKIIMOHUPOBAHU o
OpraHu3alnuu
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHRIX [Py
B) et
2 [BRIBEIIEHO JIM HMUKIAYHOE MEHIO IS O3HAKOMJICHHSI POIUTENeH U NeTel?
A) ma L
b) met
3 |BBIBEIICHO JIM XKETHEBHOS MEHIO B yI00OHOM ISl O3HAKOMIICHHUS POAUTENEH U neTell Mmecte?
A) a -
b) mer '
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPBI OIIFOA?
A) ma, Io BCeM ITHSIM L

b) HET, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHBIE JHU

5. B menro OTCYTCTBYIOT 3alIPCIICHHBIC 611}0)151 1 IIPOOYKTHI

A) ma, II0 BCEM JHSIM v

B) HCT, UMCIXOTCS ITIOBTOPEI B CMEKHEBIC JTHH

6. (COOTBETCTBYET JIU PETIaMEHTUPOBAHHOS IUKIMIHEIM MEHIO KOTHYECTBO IIPUEMOB IIHIIH
eXuMY QYHKIMOHUPOBAHHS OPraHu3aluu?

A) na L

b) Her

7. |ECTB JIM B OpraHU3aluM [IPUKa3 O CO3JaHNU U nopsake paboTel OpakepaXHOH KOMUCCUU?

A) na L

b) met

8 Ot BCcex M mapTUi IpUroTOBIEHHBIX OO CHIMaETCs Opakepak?

A) ma L~

b) HeT

9 |BBIBISUTHCE JTH (QakTH He JOMyCKa K peanv3anui OO U IIPOILYyKTOB M0 Pe3yIbTaTaM
aboThl OpakepakKHOM KOMHUCCHH (3a IIEPHOJ He MEeHEe Mecsaa)?

A) HET

b) na

10 |Co3pansl JI yCIOBUS AJI OPTraHU3AlWHN TUTAHKS JETeH C yIeTOM 0COOCHHOCTEH 310POBES
caxapHbIi nnadeT, MUIIeBEIe aJUIePTun)?

A) na L

b) met

11 [TpoBomutcs nu yGopka NOMEIIEHUH TTOCIe KaKI0r0 MpreMa IMUITY ?

A) na L

b) Her

12 KauyecTseHHO Jii IpoBeAeHa yOopKa IOMEINEHUH IS IpUeMa I Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCUU?

A) ma L

b) Het

13 (O0Hapy KMBANUCh JIM B TOMEIIEHUIX TSI IPHEMa MTHITH HACEKOMBIE, IPBI3YHEBI U CIIEIBI HX
PKU3HENEITENLHOCTH?

A) HET C




b) na

14

Co31adbl I yCJIOBUS IJIL coOmroaeHus JETbMU IIPAaBUJI JIMYHOHR TUTHAEHBI?

A) ma

b) HeT

15

BEIIBISIIMCE JIX 3aMeHadnd K COOMIONEHNIO NETHMH IIPAaBUJI JIAYHOU TUTHEHBI?

A) HET

l,_

b) na

16

HCKITIOYEHHS OTAENBHEIX OIIFOJ U3 MEHFO?

IBBISBISLIMCE JIU ITPH CpaBHEHUH peanuzyemMoro MEHIO C YTBEPKICHHBIM MCHIO (baKTBI

A) HET L~
b) na

17 Mmermu mu haxThl BBIAYH IETAM OCTHIBIICH TUmu?
A) HET v

) Ja ]




